Алгоритм решения неравенства методом интервалов.

Методом интервалов решаются неравенства вида P(x)>0 или 
[image: image1.wmf])

(

)

(

x

Q

x

P

>0, знаки неравенства могут быть другие.
1. В начале найдите область определения неравенства и упростите его, если это необходимо.

2. Рассмотрите одноимённую функцию, f(x).

3. Найдите её область определения, D(f).
4. Найдите нули функции, решив уравнение f(x)=0.
5. Отметьте корни уравнения на координатной прямой.

6. Определите знаки функции на каждом числовом промежутке.

7. В ответ выберете те числовые промежутки, которые соответствуют знаку неравенства после его упрощения.
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